Rodos 6.0.23.1 [9128] - Rekomendacja SKB

Przedmiar Strona 1/1
Remont drogi gminnej Nr 1 10704 R k&uga - Sietesz - Hus6w w km 1+140 - 4 + 300
Nr | Podstawa Opis robot Jm llosé
1. Roboty przygotowawcze
1 Roboty ziemne wykonywane koparkami path&rnymi o pojemngxi tyzki 0,40m3 w gruncie kategorii ll-IV z
transportem urobku samochodami samowytadowczynodtegta¢ 1km /scigcie i wyprofilowanie skarp,
odtworzenie rowu przydémego w km 1+140-1+745;4+000-4+300
(605*0,4)*2 +(300*0,4)*2 m3 724,000
razem| m3 724,000
2 Czgsci przelotowe prefabrykowanych przepustéw drogowyaiowych jednootworowych érednicy 60cm (
demonta rur betonowych,wykonanie tawy,uenie rur HDPE fi 60 cm zasypanie wykopow pospatk
zageszczeniem warstwami) 2+71
12+7 m 19,000
razem m 19,000
3 Obudowy wlotéw (wylotéw) prefabrykowanych przepwstdrogowych rurowych (fundament +
scianka)(0,57+0,39)*4 szt
(0,57+0,39)*4 m3 3,840
razem| m3 3,840
2. Podbudowy
4 Profilowanie i zagszczanie mechaniczne poghopod warstwy konstrukcyjne nawierzchni w grunaéekorii 11-VI
w km 1+745 - 4+300 szer. 4,0 m F=2,555*4,0
2555*4,0 m2 10.220,00
razem| m2 10.220,00
5 Wyréwnanie i zagszczanie mechaniczne istriggj podbudowy tluczniem sortowanyniredniej grubéci warstwy
po zagszczaniu do 10cm w km 4+000 - 4 + 300) F=((120,2)8(10,0+3,2)/2*10+(13,0+3,2)/2*13+(97,0*3,2)+
zjazdy 2*20,0
((120,0*3,2)+(10,0+3,2)/2*10+(13,0+3,2)/2*13,0+(073,2))*0,1+(2*20,0)*0,1 m3 90,570
razem| m3 90,570
3. Nawierzchnie
6 Nawierzchnie z tlucznia kamiennego, warstwa gégnahc¢ warstwy po uwatowaniu 10cm w km 4+000 - 4 + ¢
szerokdci 3,1; F=((120,0*3,1)+(10,0+3,1)/2*10+(13,0+3,3+(97,0*3,1)+ zjazdy 2*20,0
((120,0*3,1)+(10,0+3,1)/2*10+(13,0+3,1)/2*13,0+(073,1))+(2*20,0) m2 882,85(
razem| m2 882,85(
7 Mechaniczne oczyszczenie nawierzchni ulepszongjmion w km 1+255 - 1+745 =
100,0*4,0+390,0%3,50
100,0*4,0+390,0*3,50 m2 1.765,000
razem| m2 1.765,000
8 Skropienie nawierzchni emulsja asfaltowa w km 1+256+745 F=
100,0*4,0+390,0%3,50
Krotnoi¢ = 2
100,0*4,0+390,0*3,50 m2 1.765,000
razem| m2 1.765,000
9 Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznyclalésfvych standard Il - warstwa aiaca o grubéci po
zag:szczeniu 4cm w km 1 + 255 - 1 + 745; 4+000 - D6 3 F =100,0*4|0
+ 390 *3,5 +((120,0*3,0)+(10,0+3,0)/2*10+(13,0+3M 3+(97,0*3,0)+(5,0+2,5)/2*10)+2*20,0
100,0*4,0 + 390 *3,5 +((120,0*3,0)+(10,0+3,0)/2*1(8,0+3,0)/2*13,0+(97,0*3,0))+2*20,0 m2 2.625,0(
razem| m2 2.625,0(
10 Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznyclalksfvych standard Il - warstwigieralna o grub&i po
zageszczeniu 3cm w km 1 + 255 - 1 + 745; 4+000 - 06 3 F=
((120,0*3,0)+(10,0+3,0)/2*10+(13,0+3,0)/2*13+(973)0)+(5,0+2,5)/2*10)+2*20,0
100,0*4,0 + 390 *3,5 +((120,0*3,0)+(10,0+3,0)/2*1@340*10,0)+(13,0+3,0)/2*13+(97,0*3,0)+(5,0+2,5)/ L m2 2.652,500
razem| m2 2.652,500
4. Roboty wykonczeniowe
11 Uzupetienie poboczy kruszywem tamanym 0-31,5 mostbnnie w km 1+255-1+745; 4+000 - 4 + 300 szer.
0,50 cm grubosi 10 cm F= (490+300)*0,5*2
(490+300)*0,5*2 m2 790,00
razem| m2 790,00




